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1.1

1.2

1.3

1.4

A
#ERJLIE

T BRI R EE A [ 5A 7T A ) AR

JEMOKPERE FRAHRELR

EHAERE
2B AVERERE $800(D1, PITE)
P& D=812.8 (mm) , &/E T=13.5 (mm)

SEEE t=T/1. 1=13.5/1. 1=12. 2 (mm)

BE £ DHEE
BEIOREE A

BE X OMFHE ELARMKFEES L (TEOMFEHY)

EIROHE 70.0 (kN/m")
E/LX VO 21.0 (kN/m")
BIROY » 7455 () 160. 00X 10" (kN/m)
EIROY o 75 (W) 160. 00X 10" (kN/m)

(t+1=10mmm, ¢ 800LL XL 1)

ERORT VM 0. 280
BX L OHFDE 6.000 (m)
BErOTHY 1.200 (m)
h 82 5= 4
IER=t ’ C F. D,
- o vs Y 3 9 ¢ N
(m) (kN/m") | (kN/m) | (kN/m") (B) (%) (mm)
YR E
1| 2500 L 15. 00 5. 00 10.0 5.0 15.0 40. 0 0. 080
YR E
2 | 7.500 TR L 17.50 7.50 4.0 20.5 18.0 40.0 0. 080
YR E
3| 3.000 PE L 19. 00 9.00 10.0 24.5 11.0 30.0 0. 150
Y e
4 | 3.000 PPL 19. 00 9. 00 30.0 10.0 17.0 30.0 0. 150
dEE
5| 7.000 TPL 20.00 | 10.00 6.0 30.0 15.0 0.0 0. 350
> | 23.000
R AKAL G.L.— 1.000 (m)
3% W O )R AW Ve 173,28 (m/s)
AR DB AU T B 0 3 Vi 300.00 (m/s)
T B R OB LIS A AT ML S 0.900 (m/s)
HWEINE AT BV O KA S .. 0.950 (m/s)




REHKERE

R
HARAEOHIEIZ W 2 AR 1T DG ARCEREITRN (I L VRO D,
kth = Cz'ktho ......... (1)
Flo. LoUVIHURB OMEEHE Lo MR 1T 2R FACEREIT@IC XV RD D,
K b CZ'K, WOL e (2)

Z 2T, kel RIACOHIEIC D AR I DR EH AR
Kot ERAL DN T 2 BRFH AR DR YA
Kt bV HRBY ORI 35 DRk EH AR L
K ot oL ITHEEREY O BRI C 35 1T 2 B UK R K,,=0. 15
C.: MU EMRE (2B M)

#1 REHARTEE OFEHER F2 HUEOI A EAREK

HEEE) HRFER | BXEIACERE OREEE k. HiIs X 55 B EAR L C

T 7 i 0.16 A5y 1.0
L~UL] T 7l Ho s 0. 20 BIX 4y 0. 85

T F A 0. 24 CX45y 0.7

T 7 Mg 0.60~0. 70
L2 I Fef i 0. 70~0. 80

T F AR 0. 40~0. 60




2.2 EETLOHARTEF
MR LoD s R R AR O BT T, & 0 I K W ko B, 7235, HAEOEAEHILR (), (1)

kR s,
T, =43 ' (3)
Vi
129 - N 0189 (0<N ;) (UeFERERTE LB %5
123 -N % (0<N,) (UFEETE LB oBs
Vi = (122-N¥YT 0 (0<N,)  (FFEEAE B ORS) ceeeeee (4)
61.8-NU*'  (0<N,;) (hHEEwELECHE)
50 (N, =0)
Z 2T, T MR E A (sec)
H: iZFHOLEEOES (m)
Vo 17 H O L8 OSEEE AWM o (m/s)
N i3 H O L E O FEEINAE

3 MMERm AL oD HARAE )

M FE M O EATEH T (s)
I fi T,<0.2
I1 0.2=T,<0.6
IFE 0.6=T,




oz T TN V. (m/sec) Y
H (m) N, (sec)
1| 2500 ggﬁ’?ﬁ 15. 0 123X 15.0"% =|  172.55 0.014
2 | 7.500 ggﬁ’?ﬁ 18.0 123X 18.0"% =|  176.53 0. 042
3 | 3.000 ggﬁ’?ﬁ 11.0 123X 11.0"* =|  165.99 0.018
4 | 3.000 gfg% 17.0 123X17.0"% =|  175.27 0.017
5 | 7.000 gfg% 15.0 123X 15.0"% =|  172.55 0.041
23. 000 0.133
Ty = 4- X —— = 4X0.133 = 0.531 (sec)

si

L oT, 0.2=5T7.<0.6 (sec) ThHND I FHEHAE

WAL DHIEIZ O D % EH KL EE O AE(E
LU ER) k. = 0.15
LB ®)  k,, = 0.70

2.3 RS

friE  SHUR SHH (A ME)

R ESR S C. = 1.00

BN Athig
[ B .
[ ] Cihis ‘

X12. 1 HilakX 5y




2.4

%ﬁm$@ﬁ
HBCRAEDVIEZ N 2 A (2 ds 1) D Rt RREE
LAV IES) Kk, = C, -k, = 1.00X0.15 = 0.15
LoLoMES) Kk, = C, k. = 1.00X0.70 = 0.70
MEFAE OB EICB T 2R HKEEE
LU MBS K, = C, K, = 1.00X0.15 = 0.15
hEBDZAELIRIG
EEORES 2\ 2 HEE) O i RENRIE X (B), (6) TR 5,
2 .
Uh(Z> = - -SV-TG-K’ hl.cos( Tz ) (HEBHEI L )LL) e (5)
7T
2 , T 7
U, (z) = > ST, COS( ) (MIEBHEI L ~=L2)  eeeeeneen (6)
T 2H
T, = 4-3 Lo— 0.531 e (7)
22T, U(z): REZITBT D RKRKENIENRE (m)
z: IR\ O DFES (m)
H: MR O R E E ToORES (m)
S.: FMEHEE) O BT EEE Y72 ) OB (m/s)
AT RV (X312 H)
S FEHEE) OB LR AT h L (m/s)
([23. 2 /)
K o MERE EORMmIZ T 5 EFHKEEE K ,.=0. 15
T.: Z%/E Mo E A & H (s)
@) oHAEDOFEAFHICE LV, )
Ko 1 1
I o510 s
i% 0.5 Tt Lj 0.5 w)
g\: 0.3 gé 03
U =
59 0.2 gy *
3 (0.1,0.175) k) ©.10.08)
L 0.1 0.2 0.3 0507 1 2 3 45 - -
RGO AR T6(s) *%1 02 03 05 1 2 35
3. 1 FEEEFSAE 22y R b (L~b) F e M O EE A Ts(s)
3.2 WEILE AT R (LL2)



HEEIRE AT B L
T.= 0.531 (s) &£V,
LAULIHESR) S, = 0.8000 (w/s)
LAYL2ESR) S, = 0.9000 (w/s)

HERE) O fie RZERLARNE

2
e

U, (z) =

2

X 0. 9000 X0. 531 Xcos (
T

HBRESORE
HARIREY O R 13 (8) ~ (10) TR 5,
2L,-L,

L, +L,

ZZTC, L HURIREhOWKE
Vot 258 HIAE D2 A BT IR R
Vi AR ODE A KR I R T
H: REHEOE S
To: 2% HE o [E A JE

L,= 0.531x173.28 = 92.00 (m)
L,= 0.531%300.00 = 159.28 (m)
HARIRE O R
2X92. 00X 159, 28
L = = 116.63 (m)

92.00+159. 28

n Xz
2X23.000
T Xz
2X23.000

X 0.8000X0.531X0.15Xcos (

173. 28
300. 00
23. 000

0. 531

) (L ~UL 1 HIEED)

(L L2 Eh)
......... (8)
......... (9)
......... (10)

(m)

(m/s)

(m/s)

(m)

(s)
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9.1

Ho#E D AR L D HITE
SHER

WRIbZ A C D AR & D LHIE S LG E .

XD~ QDI X ViR IbICHkF 2 BT RF 2 3K

B, ZOMEML 0OLL T O BT BRI T2 b D & AT,

FI. = R/L ......... (11)
R = CW-R\, ......... (12)
L = ’yd-kth-Ov/O,v ......... (13)
. | o0.0882/ N,/1.7 (N, <14) "
: 0.0882./ N, /1.7 +1.6x10° (N -14) ** (14=N_)
y . = 1.0-0.015x e (15)
o, = v ﬂ'thFV i (x~h W) ......... (16)
0,» = Vﬂ'thrV’ﬂ (X*hw) ......... a7

1.0 (XA 7 1 MEBHOHE)

Lo (Z A4 7 HUHEEBHOEG, R, =0.1) (18)

v T ) 38R, 10.67  ( Z ,0.1<R, =0.4)

2.0 ( ” ,0.4<R )
\ e Ny tey, (WWE+O%E) (19)
o { 1-0.3610g , (D5 /2) } N, (MEELOBFAE

L70N
N - e e (20)
! o 70

1.0 (0% =FC<10%)
c, = { (FC+40) /50 (10%=FC<60%  eeeeesees (21)

FC/20-1 (60%=FC)

{00 (Oh=FC<10%) (22)

€ (FC-10) /18 (10%=<FC)



fy
([
A
e

- =

DO R % bR

B AR L
HiER R AW 7]

.t HUBEVRFMEIC X 2 MEREK

R: #03R L =#h8E
vt HUEEREE AW T E DR & J57 16 ORISR EL
Kt HRALOHEIE T B MR 1) B 3R G AR
.. 2= k#FTE (kN/m")
o’ AR ERIE (kN/m")
x: HIRmE O OHES (m)
v MR KA K0 ML E T o £ oo B IARRE B A (kN/m")
y ot MR KRALH KV TROMLE T O+ 0 BAL AT & (kN/m’)
y ot HEROKAZI & 0 BRI C O O 2h A AR & (kN/m")
h,: MK DT S (m)
N: FEAEEAGRBR D S 15 5 HNE
N A%h E#E 100kN/mAH 2 (3 L 7~ Nl
N.: KL D% L L 7= 4 ENfE
¢, b HPRISY A ERIC K HNE O A AR SR
FC: ki &A% (%)
CKEFRT5 wm LT 0 LRI 0O il B i 2 49 3)
Dy,: EIRIFR (mm)
5.2 =£LtEFE
S 2 EE o, (ki)
DX (m)
1 1.250 [15.00%1.250 18.75
2 6.250 | 18.75+15. 00X 1. 250+17. 50 X 3. 750 103. 13
3| 11.500 [103.13+17.50%3.750+19. 00 X 1. 500 197. 25
4| 14.500 [197.25+19.00X 1.500+19. 00X 1. 500 254. 25
5| 19.500 |[254.25+19. 00X 1. 500+20. 00 X 3. 500 352. 75

10



5.3 AMNLEFE
HFRmE D N . t
. HLEEE o, kN/m)
DOFEE (m)
1| 1250 [15.00%1.000+5. 00%0. 250 16. 25
2| 6.250 |[16.25+5.00% 1. 250+7. 50X 3. 750 50. 63
3| 11500 |[50.63+7.50%3. 750+9. 00X 1. 500 92. 25
4| 14.500 |92, 25+9.00% 1. 500+9. 00X 1. 500 119. 25
5| 19.500 [119.25+9.00% 1. 500+10. 00X 3. 500 167. 75
5.4 R4 TJ1HES
5.4.1 #YRL=HAEL
FC D, o,
N 2 c c. N N, R
%) (mm) (kN/m")
1 15.0 40.0 0. 080 16. 25 1. 600 1.667 29. 565 48.971 14. 625
2 18.0 40.0 0. 080 50. 63 1. 600 1. 667 25. 368 42. 255 5. 861
3 11.0 30.0 0. 150 92. 25 1. 400 1. 111 11.525 17. 247 0. 281
4 17.0 30.0 0. 150 119. 25 1. 400 1. 111 15. 271 22.490 0. 345
5 15.0 0.0 0. 350 167. 75 1. 000 0. 000 10. 726 10. 726 0.222
727700 R : B0 aR L = dhisE b
5.4.2 ERSARSHLE
X o, o’
Vo khg ) ) L
(m) (kN/m") (kN/m")
1 1. 250 0. 981 0.15 18. 75 16. 25 0.170
2 6. 250 0. 906 0.15 103.13 50. 63 0.277
3 11. 500 0. 828 0.15 197. 25 92. 25 0. 265
4 14. 500 0. 783 0.15 254. 25 119. 25 0. 250
5 19. 500 0. 708 0.15 352.75 167. 75 0.223

7277 L. L #UEre AWS S b

11




5.4.3 AmREEICHT HERE
R. c. R L F, HoOE & JE (m)
1 14. 625 1. 000 14. 625 0. 170 86. 115 | FEiIRILSE i
2 5. 861 1. 000 5. 861 0.277 21.164 | FEURIRILE —
3 0.281 1. 000 0.281 0. 265 1.060 | FEHIRISE —
4 0. 345 1. 000 0. 345 0. 250 1.379 | FEHIRIESE i
5 0. 222 1. 000 0. 222 0.223 0. 993 IR 7. 000
BARALSE D& FHE 7. 000
7272 L. B R RIS 2 iR
F=1. 072 IR LIE. F.> 1. 07 IR LE
55 A4 TI#E
5.5.1 #YERL=#&EL
N Fe D o c, C, N, N. R,
(%) (mm) (kN/m")
1 15.0 40.0 0. 080 16. 25 1. 600 1.667 | 29.565 | 48.971 | 14.625
2 18.0 40. 0 0. 080 50. 63 1. 600 1.667 | 25.368 | 42.255 5. 861
3 11.0 30.0 0. 150 92. 25 1. 400 1.111 | 11.525 | 17.247 0. 281
4 17.0 30.0 0.150 | 119.25 1. 400 1111 | 15.271 | 22.490 0. 345
5 15.0 0.0 0.350 | 167.75 1. 000 0.000 | 10.726 | 10.726 0. 222
72720, R ARV L —EhRE L
5.5.2 MIEREAMKEHL
X v, kh:y o, | o ’ ’ L
(m) (kN/m’) (kN/m’)
1 1. 250 0. 981 0. 70 18.75 16. 25 0.793
2 6. 250 0. 906 0.70 103. 13 50. 63 1. 292
3 11. 500 0. 828 0.70 197. 25 92. 25 1.239
4 14. 500 0.783 0. 70 254. 25 119. 25 1. 168
5 19. 500 0. 708 0.70 352. 75 167.75 1. 041

IEL. L RS AT L

12




5.56.3 ARIEIZH T HERE

R. c. R L F, HoOE & JE (m)

1 14. 625 2. 000 29. 250 0.793 36.906 | FEHRIRILSE i

2 5. 861 2. 000 11. 721 1. 292 9.070 | FEHIRALIE —

3 0.281 1. 598 0. 449 1. 239 0. 363 R = 3. 000

4 0. 345 1. 809 0. 624 1. 168 0. 534 A= 3. 000

5 0. 222 1. 401 0.310 1.041 0. 298 IR 7. 000
R g D& FHE 13. 000

7272 L. B R RIS 2 iR

F.=1.072 WCIREIE, F.> 1. 070 b IFRIRILE

13




6

6.1

O p;i = 0 pip TO iy
P, - (D-t)
O = Vo
2t
~ P, (D-t)
O pip— V¥ T
o= 0 pjy 0 pig
E, Eq
ZZT. ot WEZXDEIGWISS
0w FERKEIC L DEh5 A
0w KEEEIZ L DHh5 A

RIS & Dk o

D EER

1

1

B BHOY IR (EM)
E

s EOY 7R GEE)

D IRT Y e

v

P, o HKHE
P, : KEJE
D SR
t o EHE

to : ;+A—A—;_r§

11
I

WL X 28718 7

P (D-t)
0 py= v ————
Pil 2t
P, - (D-1)
0 pp= Vo ——————
pi2 2t
0 O pin TO pjp =
= 0.00 (N/mm*)

<

EREEICKIBFOMEEDRE

AEICKPBAREHELIUVBRFOMIGEE
WEIZ X 85100 1350 (23) ~ (25) T, #kFOMifEEIZ(26) TRD 5,

(kN/m")
(kN/m")
(kN/m")

(m)

6.000 (m)
160. 00 X 10’
160. 00 X 10’
0. 280

0.25

0.25
0.8128 (m)
0.0135 (m)
0.0122 (m)

0.25X% (0. 8128-0. 0135)

(kN/m")
(kN/m")

(kN/m")
(kN/m")

0. 280X

0. 280 X

2X0.0122

0. 25X (0. 8128-0. 0135)

2.29 + 2.29

g , =

189.0

2X0.0122

= 4.59 (kN/m*)

(N/mm * ) (mm)

14

.........

.........

2.29 (kN/m?)

2.29 (kN/m?)

---------



=a=]

NJEIZ K Dk F ok &
oo - T sie 6000 2,29 W 2,29
B, By 160.00x 10 ° 160. 0010 °®
= 0.00000 (m) = 0.00 (mm) = 1, = 10.0 (mm) ceceerves (0k)
6.2 HYEHFEICKIBHARLIESVEFOMFEE
H B HEAT I X D El G s 7013 (27) T, koM R (28) TRD B,
0.322W E I
O b = - . e (27)
l-o
1, = 3 o (28)
ZIZT, 0w HBHENEMEIZI DTG (kN/m’)
1,: HEHEMEIC L D EF oM (m)
1: &R 6.000 (m)
W.: BE®EhEME, K29 TRDD, (kN/m)
k. @ SRIET A MR AR %k 7000. 00 (kN/m’)
E.: B0y 7R (EH) 160. 00X 10° (kN/m")
1 Wr2kE—A > b 0.002459 (m')
1= n/64- {D-(D-2t)"}
= /64X {0.8128'-(0.8128-2X0.0122)"} = 0.002459 (m')
7 ¢ WrEfRE 7 = 1/(D/2) = 0.002459/0. 4064 = 0.006051 (m’)
D : EHME 0.8128 (m)
t, HAHEE 0.0122 (m)
W, = W_D e (29)
W, = i ......... (30)
0. 2+2h
p %r(l'
I c— +1)y s ee s
- i) (31)

15



ZZC. W HEhHfE (kN/m)
W, o W@ ELC & D SR B (kN/m’)
P o HEFTIELA G M HENLR X Y72 0 O% R E (kN/m)
P, i H 100.0 (kN)
B+ Wi /1 OARIAR S 0.9
h: 40 1.200 (m)
B @ LA 2.75 (m)

i R (FRAZR)
a7 Y — R NERIIT AT 7L NEHEER.
1 8mARW LY i=0.3

F4 EELREL

+80 (m)
1. 8m AV 1. 5m~2. bmAi 2.5m Lk
R 0.4 0.3 0.2
a7 ) — MERIET A7 7L b EdkE 0.3 0.2 0.1
HATIEA S RHEAE X Y720 O% TR E
2P . 2X100. 0
P = —(1+i) = ———— X (1+0.3) = 94.55 (kN
5 (1+1) RE ( ) (kN/m)
T B K DN EME
P-8 94.55%0.9 .
W, = f = = 32.73 (kN/m?*)
0. 2+2h 0.2+2x 1. 200
H &) B
W, = W, D = 32.73x0.8128 = 26.60 (kN/m)
EEUERG- AR i WA YAl
0.322W E 1
O py — ’
7 k -D

v

_0.322X26.60 % 160. 00 10 * 0. 002459
0. 006051 7000. 00X 0. 8128

= 11771.68 (kN/m*)

= 1177 W/mm?) = o ,= 189.0 (N/um®)  seeeeenes (0k)

16




I B LA LT 2 kTR oD il
6.

1o, 000X 11771. 68
e = = -
’ Es 160. 00X 10 °
= 0.00044 () = 0.44 (mm) = 1. = 10,00 (mm)  ceeeeeees (0K)

6.3 EBEZLICIIBFOMEE
T BEZEAUAS 2 kT O (i 1 2K (32) TR B,
1, = o - At-1 e e (32)

= 1.15X10 7 X 15.0X6. 000

= 0.00104 (m) = 1.04 (mm) = 1, = 10.00 (mm) +eceenses (0k)
Z T, Lo IREEIC K DT o HE & (m)
o BOREESRE 1.15X10° (1/°C)
At BEZEL 15.0 (C)
1: %E 6.000 (m)

6.4 FRIXTICEKABFOMHEE
ARERE T L BT OMfE I3 (33) TRD 5,

L 2 L
1d = Al = ( 2‘* )+S2 _ 2d ......... (33)
/( 50. 000 )2 . 50.000
= — ] +0.200% ————
2 2
= 0.00080 (m) = 0.80 (mm) = 1, = 10.00 (mm) ceeeevves (0k)
ZIZTC, L RENETFIC L 2T MmiEE (m)
Al: LIXRENCRBT HHELLOfO (m)
L. BRESHIAR X 50. 000 (m)
st 1/2HSICB T AL T & 0.200 (m)

17



7T TUR—ILEESE LDEHRSOKRE

Uo
AU AU
7FJ A a
|
"H R ———
" \\7 ? e

HigE
X7.1 < h—/L L EE X OBEGRNOfE

1.1 MEBICLLIEHASIVHEELE

7.1.1  E&EHX

YRV EEE L O OMEFOIRIAITY AR VB LIOREOEEEMA LFEL L L TR
(34), (35) TR 2 (7. 1),

7o, WEBNC L A2ARE DO~ AR — b0k LEIFEG6), (37) TR 5,

[ AU
] = tan (T) (34)
AU =U,@-U, () =U,-U, e (35)
S = o 5 TP (36)
£ = T U, (37)
T, 0 wrR—VBIXUOAREOREEMA kX FO i) (rad)
§5: WEBMICLARED L HR—LOHHE L& (m)
U, (z) 1 REZIZBIT DI RENRE, 2(6), (6) TRD D, (m)
z: WRMENDOWES (m)
U HEmICRIT DR RENIREE (m)
U: <V R—/VIEBNMEIZRT DR KEMIEE (m)
U & x J0EEE (1,606 (m) (12381 B e RENRIE (m)
h: =B — VDR 2.500 (m)
e .0 HUEEENC X 0 I /E U A O 4
11 BOFEME 6.000 (m)
L: HARiREho & 116.63 (m)

18



1.1.2  ULARIVIHEE)
HIFR NI D i RAENLARIE

U 2 5 1.k Tz
= S, Ty 1 COSs
0 2 v G hl oH
2 7 X0.
= — X0.8000%0.531%0. 15X cos
7T
< VAR )VIERNLEIZ BT D e RN IEE
2 7 X 2.
U, = — X 0.8000%0. 531 X0. 15X cos
T
B PINEEIZBIT B R KRN RNE
2 7 X 1.
u, = — X 0. 8000%0.531X0. 15X cos
2 2% 23,
HEENC LY HRICA L 20T A
7T 7T
£y = U, = —————x0.01283= 0. 000346
L 116. 63

HUERENC X % il £

S
|

000
000

2X23.

500
000

2X23.

606
000

2.500

HEENC X S8k L&
6 = ¢ 1 = 0.000346X6. 000

gd :

= 0.0021(m) = 2.07(mm) = 10.0 (mm)

71.1.3  LARIL2HEED
HFRENZF 1T D e RZENLIR IR

2 , Tz
U, = — S T cos -
- 2H
2 7 X0, 000
= — %0, 90000, 531 X cos | ———MM
x° 2X23.000

19

1( AU ) 1( 0.01291-0.01272
= tan = tan

|

0.0001(rad) = 0.004(F) = 0, = 5. 0(FE)

P
I

0. 09683 (m)

)— 0. 01291 (m)

) = 0.01272 (m)

0. 01283 (m)

.........

.........



< U VRN BIC I T B RN RE
x X 2,500
) = 0.09542 (m)

U, = X 0. 9000 X 0. 531 X cos
7 ° 2% 23,000
BE X PLIREEICRUT 2 RN RLRIE
7 %X 1.606
X 0. 9000 % 0. 531 X cos = 0.09625 (m)
2% 23,000

U, = »
T

HUERENC K0 AR AE T 20T 2
X0.09625= 0. 002593

b b
U, = ————
116. 63

& o L

0. 09683-0. 09542

Xk B EihA
= tan ™! (
2. 500

HIEEENIC

AU
h

0 = tanl(

0.032(F) =

0. 0006 (rad)

WEBNC XA/ L&
B = & 41 = 0.002593X6.000
= 0.0156 (m) 15.56 (mm) > 10. 0 (mm)

7.2 HBOBRIEICES KAVTHICKDIIRHELE
HAE D KA OFT R L DARE DO~ L R—h b O LRI (38) TRD 2,
§ = e 1 e (38)
ZIZT, 6 HBOKAODTRIZELDAED
< UR—ANL DR L& (m)
RO KA OT B
D BORYE 6.000 (m)
> 0§ aZIO‘O(mm) .........

= 0.0720(m) = 72.0 (mm)

LoyLIiEEE) ¢ =1.20(%)
o = 0.0120Xx6.000
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8 EELHFBOKRE

8.1 HEBICLLSBMFOMARBHEE

8.1.1 &&=
BT O HIRENZ X 5 85 mHE B 13 (39) ~ (46) TR B,
‘Uj‘ = U U e (39)
U,
u, = - R (40)
u - 2y 1"003}]@ veosy | (41)
: B - sinh 3 ,
1
. - i e (42)
“ 1+(y /B ) °
= Ko 1 (43)
B = E,-A
2w -1
v, = = e (44)
Kgl = C, V-t Vf ......... (45)
N =/ 2 L=y 2 X116.6 = 164.9 (m)  eeeeseenes (46)
ZZC ful s DT Ak TR A (m)
u HEPEALRE
u: MERREGE: & U oA O il T kT e & (m)
L RSO E 116.6 (m)
L HBIEE O T ok E (m)
U: BE IBERIEEL 606 (m) (BT 5 HiE o i KN IENE
K (5), (6) TRD 2D (m)
K.: & moEiRE S Y720 o AR (kN/m’)
vy REMEOBRBEHENAEERE y= 2y H/ZH (kN/m’)
. B EALE T OB HE O R AW
Vi g 134.13 (m/s)
Co: BETIE AR & 472 ) OHARRIMEAREUT R+ 55k C=1.50
E: BHMOY o IR (EY) 160. 00X 10° (kN/m’)

AR E O

A= 7/ 4x(0.8128 - 0.7884") 0. 030685 (m)

1 EFRIOE S 6.000 (m)
n o HERORYE—ERE(FREBHR)
¥j— o= 1.0
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Fb ORI —FEARE 7

R . WA 2
o 1.0 DEREHOAE . 15— 7 T M
o . TR0 JE (B 40K L P M.
g : T 0D T s Hi
o TR, BIENAT & DI
HttH T A5 2.0 RS K72 U] b ~ 1 00 il Hl

(E) YRR TH > THHHTRWHIB OGS, A8 —a ik & BT,

2 JeA Mt OO RS B (AR

& = AL AR & y ol
H (m) v (kN/m") (kN/m”)
1 2. 500 15.00 37. 50
2 7.500 17.50 131. 25
3 3. 000 19. 00 57.00
4 3. 000 19. 00 57.00
5 7.000 20. 00 140. 00
23. 000 422,75
vy, = —%%?6%%— = 18.38 (kN/m*)

BT A de K OVE IR A 5 1F) O AL R S 2472 0 O BRI MR
Yoy ; 18. 38

K, =¢C, vio= 1.50x-—7;é;—-x134.132 = 50616.10 (kN/m*®)
g .
K. 50616, 10
B, = - 1= - X 6. 000 = 0.6092
B, -A 160. 00X 10 ° X 0. 030685
27w -1 2X 7 X6, 000
vy, = . = = 0,2286
L 164.9
1 1
«, = — = — = 0.8766
1+(y /B8 ) 1+(0. 2286/0. 6092) *

22



8.1.

8.1.

kPRI
2v - |cosh 8 L, Tcosy | |

u = B 1~SinhB — (41)
3 2X%0. 2286 X | cosh0. 6092-cos0. 2286 _ 0 959
- 0. 6092 X sinh0. 6092 oo
2 ULRLIES)
B E YRR IR T D I RENARIE
MR GE & L7236 OB il 5 1Rk T e
v 0. 87662 % ——12833 10 = 0.0080 (m)
u = a,——1n = 0 —F— X1.0 = 0. m
0 1 \/2— \/2—
B 7 ARk T
lu; | = ugu, = 0.00795%0. 252
= 0.00200(m) = 2.00(mm) = § _ = 10.0(mm)  ceeeeeees (0k)
WEF O fhfE & A EF
HBHLE (mm)
WIEIZ X DT O fififE & 0. 00
H B AT X D kT O MiE & 0.44
BEZLIZ L DTG E 1.04
REETIZ & 2 T o fhfE & 0. 80
MBI L DT OMiEE 2.00
= at 4.28
5 = 4.28 (mm) = 6, =100 (mm) eeeeesenn (0k)
3 LARL2EEN
B E X HERIRE BT D I RN RE
MR GE & L =S OB il T 6k T e
Vs 0. 87662 % — 0028 16 = 0. 0507 (m)
u = q¢ ——— 1 = 0. —_— . = 0. m
0 1 /_2 /_2
B Rk T (e A
uj | = ugu; = 0.05966x0. 252
= 0.01503(m) = 15.03(mm) > & , = 10.0(mm)  eeeeeeses (\NG)
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T OfhiE & AT

HRHLUE (mm)
WIEIZ X DT O MiE R 0. 00
H @) B IS K DAk T oG E 0. 44
IR K DT O & 1.04
RIFEE T & DT O & 0. 80
HTEENC X DT o (diE 15.03
& &t 17. 30
6 = 17.30 (m) > 6, = 10.0 (mm) eeeeseeen (\G)
8.2 MEHICIABMFOREMA
8.2.1 &&=
AEMTE O HESC X 5 EiAIE A7) TR 5,
Az % 1-.U, -
0 = T = T, 47
ZZT, 0 MEENC L AMTOEEhA (rad)
1 EFRoE X 6.000 (m)
L HBRIESORE 116.6 (m)

U: B & I BERTREL 606 (m) (231 2 MR O e RAALRIE - ()
X (6), (6) TKRDD
n o HEEOARE LR (RS )

Yj— o= 1.0
8.2.2 LRI ES)
B E EERIEE ICRT D e RENTIRNE
HEENC X AT Edh A
4 *1-Uy n
~ 4X 7’ X6.000X0,01283%1.0
116.6°2
= 0.000223(rad) = 0.013(f) = § = 5.008)  ceeeeneen (0k)

a

8.2.3 LARIIL2MES
B E X BERIRE BT D R RN RE
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HERENIC K D MkF o e dh £
47 7 1-U, 7
E

4X 7 % X6.000X0.09625%X 1.0
116.6°

0.001676(rad) = 0.096(%) < 0 = 5.00%)  eeeeenees (0k)

8.3 HRIEICHSHBORXTICIIEEALRELE

8.3.1 &&®EKX

HAE OWCRAIZAE 5 gk Fic X A mih Ak, ~ o R — L Bo TR AKS. 10 &L 5 122k ihi#g T
L, KU48) TRk 5, Fio. WRALIZHEE S ML TIC L A8H LEIF(49) TRD 5,

th

felo

NETF

\IL/

TUR—ILR/IN L

] 5

o oo

X8. 1 #EDIETIZ LD HhfA

_ 4h
6 = 2-tan 1(—71 ) --------- (48)
I
1
§ ... = -1 e (49)
n-1
cos 0
et
ZIZT, 0: MHEFOREHEAM (rad)
0wt WRIEMLE (m)
h: HWRABITPE S Mgl T~ & (m)
IR D EFHEDS% & T 5,
L: = R—L AR 20. 000 (m)
1: BOHEYE 6.000 (m)
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8.3.2 ULRILIEE)
R vfE D& HE 7. 000 (m)
TRRAIZPE > HAEPE T8 h = 7.000X0.05 = 0. 350 (m)

WAL fE 5 MR OTE TS X % i A4

[ 4n L 4x0.350
0 = 2-tan - -1 = 2Xtan —‘)XG.OOO
L 20. 000 *
= 0.0420(rad)= 2.406(F) = 0, = 5.0(F)  eeeeeee.n (0k)
TIRACICRE S Mo TE Fic & 28 L&
1 6. 000
O imax T -1 = ~6. 000
g n-1 8-1
cos -0 cos *x 0. 0420
P) P
= 0.0654(m) = 65.40(mm) > 10.0(mm)  seesesees (NG)

8.4 HBOERIZECHEEOTEICLSHELE

HEE TR X D B S B & Al O A2 L 2 @R 4 256, MO KA O T HRIZL D
& TR LEIT(G0) TR B,
§ = " 1 e (50)

ZIT 6 HEREEREICAE LS OTAICLD

BE IMHPHOKHLE (m)
£t WL SRICA T A 0T A
§: BOHEME 6.000 (m)

LoV RS ¢ ,,=0. 50 (%)
§ = 0.0050X6.000 = 0.0300(m) = 30.0(mm) = & _=30.0(mm) =++--vvr+- (0k)

LoL2tthiEdy ¢ =0.50 (%)
§ = 0.0050X6.000

0. 0300 (m) 30.0(mm) = § _=30.0(mm) +eereree- (0k)
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9 BEELOEHMARDEKRE

9.1 EZrOEWMARIEAE

9.1.1 &&EXK
BT 1A W 5 BRAG 7T BE 10 (B1) ~ (B4) THRAET 5,
Ox:\/V'OE+0§ ......... (51)
z -U,
o, = a, &, Evom o e (52)
L
o, = 51 TE.DZ.AT e (53)
2z DU,
o @, 52 > EL no eeeaeeeen (54)
L
ZIZT, o A& OEFELSEEIGAICEERE x(n) OALEIZIT DM IA
73 & WF TG T DA RS T (kN/m’)
0. BE X OWEITIEGT) (kN/m’)

LU iEE O & XX (52) TRD
LoyL2EE o & xR (52), R (53) TROMEDOREWE ) ZHWD

o, BEx roFHmEsh (kN/m’)
U B & LEEHEREICB T 2 R KRENMRIE, X (5), (6) TR b, (m)
7. BE HERGRE 1.606 (m)
L HUBRIREh O K 116.6 (m)
E: &x x OMMEERE (BHD 160. 00 X 10" (kN/m)
D: BEOIME 0.813 (m)
A EE rOWEHE

A= 7n/ 4x(0.8128 - 0.7884") = 0. 030685 (m’)
1: g 6. 000 (m)
v HE X L HEOEEET 10. 00 (kN/m’)
y ¢ BHERE y=2.00 (L-ULIHIES))

v =1.00 (L~L2Hn7EE)
a7 IR O RN DIREREL, X (65) TR D,
. EHRE A 7 O WA AT OiRERR SR, 2 (55) THRW B,
n o HEEOARE AR (EZR) ¥ ok
£, BE XOWEIERD HHBADISIFHIERE, 3 (60) TRD 5,
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9.1.2

Bth 358 2557 DT ZE R 3K
S 7 103 KL OVE il E A 7 1) D HAR 2R AR AR 30320 (55) ~ (58) THAAE T %,
1 1
@ = ( P )2 Q= —f————————— reemensan
1+
VRS
A, = Ko A, =
1 ELA 2
v 5 Yoo,
Kgl e Cl' 'VS Kg2 - C2 .\,S .........
g g
o=/ 2 L=y2 X116.6 = 1649 (m  eeeeeees
ZIZT, L MBIREO BT o E (m)
E : B& x omdRE (RH) 160. 00X 10° (kN/m’)
A BE X OWHEAE A= n/ 4x(0.8128 — 0.7884%) =0.03068 (m")
[ @ FX XOWm2kE—A2 b
I = 7/64x(0.8128 - 0.7884") =0.00246 (m")
K.: &7 o BEAE X 472 0 o AR (kN/m)
K.: &HhE A J7HOBENE X472 0 o gt iask (kN/m)
v REMEOBRERAEESE vy= Xy H/ZH (kN/m")
= LA EE v H
H (m) v (kN/m’) (kN/m")
1 2. 500 15. 00 37. 50
2 7. 500 17. 50 131.25
3 3. 000 19. 00 57. 00
4 3. 000 19. 00 57. 00
5 7. 000 20. 00 140. 00
23. 000 422.75
. 18.38 (kN/m*)
Yoo To3000 0 "
g 1 EIIONNEE 9.8 (N/s)
Voo EIENATTE T OB A O A WM R S8 134.13 (m/s)
C : LT HEAE X Y4720 O HERRIMEREN R 5 T C=1.50
C,: WHNE A FEEARE S Y70 ORI 5 B C=3. 00
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BT T FS L OVEHIEL A 05 10 O BT R & 272 ) o0 MR E
Yo 18.38

K, = C, vio= 1.5o><9'—8><134.132 = 50616.1 (kN/m*)
g .
Yo, 18. 38 )
K, =C, Vio= 3.00><T><134.13— = 101232.2 (kN/m”)
g .

K 50616. 1
A, = = - = 0.1015
E,-A 160. 00X 10 % X 0. 03068
K 101232. 2
L, =4 =, - = 0.7122
E, -1 160. 00X 10 ® X 0. 0025

T A F K OVE N IEL £ 07 1) D AR 28 (W DARERREK

1 1
w, = — = _ = (.8766
2n 2 21 2
e | —2 1+
AL 0.1015X164.9
= ! = ! = 1. 0000
“ 27 4 2r * )
| —=— 1+
7L 0.7122 % 116.6

9.1.3 HZTLDIEHHERE
BEIOAE IMERD DA O IEREITR (59), (60) TRKD 5,

f: = (b 1 (b : lllllllll

T exp (v’ -4, )-exp (v L")

£, = ¢ z} To Z) .........
1 6. 000 , 1 6. 000

v = — = — = (0.0514 s v = - = = 0.0364
L 116. 6 L 164. 9
X 3. 000 , X 3. 000

w = — = ——= 0.02567 ,  ulo= — = = 0.0182
L 116. 6 L 164. 9

ZIT, 1 FROFE SHFEROKZS 6.000 (m)
xR AJERMALE, T S MRFRIOPR LTS,
6.000 / 2 = 3.000 (m)
o~ ¢, H(61)~(64) TRD D,
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€9

{exp(=v" 1 L')-cos@2mn v’ )} -exp(u’ A L)
~f{exp(v’ 1 [L')-cos@xm v’ )} -expC-u’ 2 L)
+2sinh (v’ A L) -cosQ@nm u’) eeeeesee (61a)
{exp (=0. 0364 X 0. 1015X 164. 9)—cos (2 X 0. 0364) }
X exp (0. 0182 < 0. 1015 X 164, 9)
— {exp(0.0364X0. 1015X164. 9) —cos (2 = X 0. 0364) }
X exp (0. 0182X 0. 1015X 164. 9)
+2 X sinh (0. 0364 X 0. 1015X164.9) X cos(2 7 X0.0182)
0. 0655
2sin(27 v’) -sinh(u’ A L) -2sin(@x u”) -sinh(v’ A (L )reerevess (61b)
2sin(2n X0.0364) X sinh (0. 0182X0. 1015X 164. 9)
-2sin(2 7 X0.0182) - sinh (0. 0364 0. 1015 X 164. 9)
—-0. 0075
f,e,f, e, f, e, —sin@rp)  eeeeeeesn 61c)
-0. 028X 1.29153 X 10 " +0. 135X 2. 37133
—-0.111X2.15100-sin (2 = X 0. 0257)

-0. 0831

e o e, Tyoe, Tyoe —cos@rpu)  seeeseee 61d)

1.42383x10 " ~1, 084X 1, 29153 X 10 " +1, 084 X 2, 37133

=0. 974 2.15100-cos (2 & X 0.0257)

-0. 5096
K, 101232. 2
L —2 = . e (61d)
46 -1 43X160.00X10" X0.00246
0.5036 (m™')
sin{g BL) ~sinh(w BL)  seeseaeen (62a)

sin (0. 0257 % 0. 5036 X 116. 6) X sinh (0. 0257 X 0. 5036 X 116. 6)
sin(1.5108) X sinh (1. 5108) = 2.15100

sin(u AL) ~cosh(u BLY e (62h)
sin(l.5108) X cosh(1.5108) = 2.37133
cos(p BL) ~sinh(w BL)  eeeaenaes (62¢)

cos(1.5108) X sinh(1.5108) = 1.29153> 10"
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cos(u BL) cosh(w BL)  eeeaenees (62d)
cos(1.5108) X cosh(1.5108) = 1.42383x10""
sin(v BL) -sinh(v gL)  seeeeasen (63a)
sin (0. 0514 0. 5036 X 116.6) X sinh (0. 0514 X 0. 5036 X 116. 6)
sin(3.0216) X sinh (3. 0216) = 1.22506
sin{v BL) -cosh(v BL)  eeeaeaenn (63b)
sin(3.0216) X cosh(3.0216) = 1.23089
cos(v BL) -sinh(v BL) e (63c)
cos(3.0216) X sinh(3.0216) = -1.01646xX10"
= cos(v BL) -cosh(v BL)  eeeaeaenn (63d)
= cos(3.0216) X cosh(3.0216) = -1.02130X10"
= %-[ {C,(C,€,)Cy(CytC,)C cos@rv)) - ZBEL
+(Cy+C,) sin@nmv)]l e (64a)
1 |
=~ X[ {1.22506X (-1.02180 10" -1 22506)
+1. 0164610 * x (=1, 01646 %10 * +1. 23089)
-1.22506 X cos (27 X 0.0514) } -
0.5036X116.6
+(~1. 0164610 ' +1. 23089) X sin(2x X 0.0514) ]
= -0.13b2
1
- [C,-(C,C,)C, (Cy+ C,)HC,+C,) -cos@m v)
L (64b)

1
= - X [1. 22506 (1. 01646 10 ' —1. 23089)
1. 04806 X 10

+1. 02130 X 10 ' X (~1. 0164610 ' +1. 23089)
+(-1. 01646 10 ' +1. 23089) x cos (2 X 0. 0514)

2r
0.5036x116.6

+1. 22506 X Xsin{2x xX0.0514)]

= —1.0842
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1 2n
—z:—'[{Cl-(C4+C1)—C2-(C3+C2)—C1-cos(2n v)} o L

+(C,+C,) -sin(@x vyl e

1

018065107 [1.22506X (1. 02130 X 10 * +1. 22508)

~1. 23089 X (~1.01646>X 10 ' +1. 23089)

2n

~1. 22506 X cos (2 X0.0514)} X
0.5036 X 116.6

+(~1. 0164610 ' +1. 23089) X sin(2x X 0.0514) ]

-0. 0283
1 \ 2n
T-[{C3-(C4+Cl)*C2-(C4*C1)+(C2*C3)-Cos(2nv)r L

—2Cl-sin(275 v)T  sesesees

1
1. 0480610 °

X [~1.01646 X 10 ' X (~1.02130X 10 ' +1. 22506)

-1. 23089 X (~1.02130X 10 " ~1. 22506)

27

+(1. 23089+1. 01646 X 10 ') X cos (27 X0.0514) }
0.5036<116.6

—2X1.22506 X sin(2x x0.0514)]
0,1112

1 ‘
—ZI—-[(cg—cz) #420,-C,2C - cos(2xm v)

_(Cg_cj;)' '5111(27'5 ’\’)] .........

L

04806107 [(~1. 01646 X 10 ' -1, 23089)

+2X 1, 22506 X (=1, 0213010 ' ) =2 1. 22506 X cos (2t X 0. 0514)

2r
0.5036x116.6

—(1.23089+1. 01646 X 10 ') X X sin(2x X0.05614) ]

0.9744
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A = (C3+C2)-(C3*C2)+2Cf .........
= (~1.01646 <10 ' +1.23089) X (~1. 01646 X 10 ' ~1. 23089)
+2X (1. 22506) *

= 1.04806X10°

EE O L IMFN D D 5E OIS IERRE

J ol tes

ST exp( v’ AL )*exp(*v’-ll-L’ )

J (0.0655) * +(-0,0075) *
exp ( 0.0364%0.1015X164.9 )-exp ( —0.0364x0.1015X164.9 )

0. 0509

t,=/ 0% o7 =/ (-0.0831) 7 +(-0.5006) ° = 0.5163

9.1.4 LARIIMES
BE X POLREICB T D R RN RE

BE X oOmG G
7 U, (2)
g, = a, | —E,n
L
7 X0,01283 N P
= O.877><0.0509><T><160.00><10 xX1.0

= 2467.6 (kN/m*) = 2.47 (N/mm~)

7Dt -1
7z X0.8128X10.00X6. 000
20, 030685

0. 0509 X

127.1 (kN/m?*) = 0.13 (N/mm*)

XoT, o, = 2,47 (N/mm*)
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9.1.

BE oI HmGN

27 ? X0.8128X0.01283

= 1.000X0.5163X

X160.00%10° xX1.0

116.6°

= 1250.3 (kN/m®) = 1.25 (N/mm~)

7 6 ) & #hT TR T OB RS T

o,= v ol tol = 2.00x2.47%+1.25°
= 3.7 (N/mm*) = o, = 283.50 (N/mm*)
AEhiE)
il 7 e s 77 (N/mm’)
WL K 2805 1R0S ) 0. 00
H @R E S L A Eh T A 7 11.77
HEENZ L B85 mIS ) 3.71
& &t 15. 48
5 LUARL2ES)
BE X PRNEEICR DR RENLIRIE
BE X O AT
x-U, (z)
g, = o, & 1'#']3\,' n
, , 7 % 0.09625 i .
= 0. 877X0. 0509><T><160. 00X 10° X 1.0

18507.0 (kN/m*) = 18.51 (N/mm?)

BE x oM hmiss

OH:C“2'§2' - L,

27 ¥ X0.8128x0. 09625

1. 000X 0. 5163 X

X160.00%x10° xX1.0

116.6°

9377.6 (kN/m*) = 9.38 (N/mm®)

34




#ih 5w S & T H RIS O ARG
o=y v ol +al = 1.00Xx18.51%+9. 38>

20.75 (N/mm*) = o, = 283.50 (N/mm*®)

a

BRI

fh7 e S 77 (N/mm’)

WIEIZ K 2805 RS 0. 00

SEE RN Y i A )W) 11.77

HEENC L B85 WIS 20. 75

& &t 32. 52

10 HBOFRREICHESFLENY ST H1RE

10.1  FERK
B3 0K o asiEa(65), (66) TRD D,
WB+Q5

F., =
Vo v

Qs :22<ti-fsi>

=22 {t, Ky 0" tand ,C )}

RE A /AR S p RPN o
s EOHE
W, = 7 /4% [0.813-(0.813-2X0.012)°] X 70. 000 = 2.148
C IERIRAERE o8 AWHEST D
tr BEY RIZH D% B OIFRIRILIE O Jg)E
.0 BED RIZH 51 B OIERIRILIE O AW

[
(Y
/d
= T

o

.........

(kN/m)
(kN/m)
(m)

(kN/m)

Ko # 1k R K, = 0.5

o’ w FLEBVBRENCR T DA TR TOAL) L#E
¢ FERALIE O PR EEE £
C.t FRHIRAEIE DR T
Vo EOHLR S Y720 KR
W, = 7 /4%0.813" = 0.519
y.o BEDO SO AR EE

10.2 L ARILIMIEES
10.2.1 HAHLBE

(kN/m°)
()
(kN/m°)

(m'/m)
18.00 (kN/m")

HiF 5

; AR ERE o (kN/m)
DRSS (m)

1 0.600 5. 00X0. 600

3.00
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10.2.2 FERRIEBOEAMERA
t, ol C. 0. F. tK, o.tan ¢, t.C,
(m) (BE) (kN/m’) (kN/m") (kN/m) (kN/m)
1 1. 200 5. 00 10. 00 3.00 | 86.115 0.16 12. 00
&5tk 0.16 12. 00
Qs = 22 {ti-(K().O,»i.tan(b si+csi)}
= 2X(0.16+12.00) = 24.31 (kN/m?)
10.2.3 ZBEAYI[IxHTHRELE
Wp+Q, 2,15+24. 31
F, = = 2.8 = F 100  eeeeeeenn
: Ve v . 0.519X18. 00 ‘
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5.1 ~UBR—NEEZLOHEAM, BE L LESIOESIME. 4
5.2 IR L & X DR 4
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5.4 EE X OB O I . 5
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1 =B

WA TTA L RFREEEE X

2 BEEH

2.1 EREXELERE
BFRAENE MR R ONEA - B R S T T A ) ISR

HEENXSy ATl
BATEID WO RES T2

LoUL T BB OKES 5
Loyl 2 BB OGS T2

2.2 REHBBOFMHEE

B & v v’ C o F. D.,
Tl o= ; @ 2 i
(m) (kN/m") | (kN/m’) | (kN/m’) (BE) %) (mm)
At
1 2.500 {/J\iii 15. 00 5. 00 10.0 5.0 15.0 40.0 0. 080
At
2 7.500 {/J\iii 17.50 7.50 4.0 20.5 18.0 40.0 0. 080
At
3 3. 000 {’J\T{ﬁi 19. 00 9. 00 10.0 24.5 11.0 30.0 0. 150
‘ ==
4 3. 000 EE%E 19. 00 9.00 30.0 10.0 17.0 30.0 0. 150
3;H: ==
5 7. 000 2@\%% 20. 00 10. 00 6.0 30.0 15.0 0.0 0. 350
> 23. 000

HFAKA G.L.—1.000 (m)
5% Hi 0D S YA AU ME R R EE V. 173.28 (m/s)

LA D A W R Rz e Vi 300.00 (m/s)
FAE R E O EIRE AT kL S, 0.900 (m/s)
WA AT NV DB KA S e 0.950 (m/s)



2.3

4
4.1

KEEE
friE BRI BEH
MBI EARSL C. 1. 00

HARALDHEI D 2 MR 2 31T 2 ARG KR AR (A

VAUV IHIEEE) ko = 0. 16
LoUL2HESE) ki, = 0.70

FARRR IS 1 D R R /K B A YE A
UYL HEES kKT, = 0,15

HEHEE

X B A VERE $800(D1, P 1)
“E 13.5 (mm)
SME 812.8 (mm) , NE 785.8 (mm)
ENZNTA =T Tl

BIROHE 70.0 (kN/m)
E/HVOHEE 21.0 (kN/m")
BIkOY L 7R % 160.0X10° (kN/m)
BIRORT Y 1 0. 280

BIRDFFRI ) B 189. 00 (N/mm’)

BE X OMFRE  ZELIARMKFE S X
AEOEFSH Y

BEXLOADE 6.000 (m)
BErot+gy 1.200 (m)
B AL E C O F @ i o1 AWM i 134, 13 (m/s)

RETIE B DORIR
w OB
BT FREE B FFARAE
WIEIZ X D HEFibfEE (mm) O 10.0
HEhEATEIC L Dk e & (mm) O 10.0
IRBEZRAIT X 2 k(i (mm) O 10.0
ARFERE TS & DT & (mm) O 10.0




4.2 HEE
e FEtE A FFAE
=<K{v - - - -
LL1 | b2 | bkl | beXL2
MR DR DI E O O — —
TRV EEE X OHEAES
HEEENZ X 2 ) A 9] o 5.0 5.0
HERENC X D E (mm) 10.0 10.0
HfE DRI 5 KA OT R L 8 LE (mm) 10. 0 -—
AR DERNFE D KAOTHRICL DHRHLE (mm) - —
Mg O AR A LR @I OB X A L& (mm) - —
BE X EEE OB
HUBRHIZ 351T Dk F o Jm dh £ =9) o o 5.0 5.0
HIFRIRE I 35 1T 2tk T O fiff & (mm) 10.0 10.0
R DWRALIZAE 5 KA OT A L D8 L& (mm) - —
HE DWCRALIZAE S Mg O TR NIC X 2 Jmdh A =9) o 5.0 —
HE D WRAIZAE S HAEOIETIC KX D4k L& (mm) 10.0 —
AR DERNZFE D KAOTHRICL DR LE (mm) - —
HiE O AR R S 28 LRI O T K D L& (mm) O O 30.0 30.0
EEAEE OB LSRN LE (mm) - -—
BE L OFEMSGT R OOT I (%) - —
HE X OB ORI E (N/mm°) O O 283.50 | 283.50
AR DOWRALIZFE 5 V% 230 OREt (Z25) O 1.0 -—

5
5.1

5.2

ERDFEIE

TUR—IVEBEZLDEEE, BELLEZTLIDOEAEHEA

< IR — )V D IR E 2.500 (m)

AR DBRHIAE S KAOF Z (%)
VoYL HIEEIE ————

LAYL2HIERIE -

HiE OIS LIS O BT K 2 KAKOT 2 (%)

L~UL1THIER: 0. 50

YUR—ILEEZ LDEESS

L~UL2HIERE 0. 50

BE XOME AREROBIRIHE  GERE XD 100mLl 1)

WA DWLIRILAZFE D ARAOT 2 ()
LAV IR ——

LAUL2HERE ———




5.3 BEELLEEZTLDHESE
HIAE DIRACITLE 5 KA OF D (%)

UL THEERE ——— ) LoUL2iERE ———
< VIR— IV AIN 20. 000 (m)
< LRI A DX A 8 (A)
Hifl D A5 — D FRJE ¥)—

5.4 ESLIOEMAROLAE

HEREK LU THIERIRE 2,00
L~UL2HEERE 1,00
BERORE S HFHROR S 6.000 (m)
B x & MR OB ) 10. 00 (kN/m’)
ERoEROTH (%)
Hifs OMIMELRE I 6H 9~ D 4%% C1 1. 50
2 3.00

5.5 MO RKILIZH S FLNY O

8 53 O D O AT B 18.00 (kN/m’)

5.6 ERFEICLIMFOMESR
5.6.1 REIC&ZRFOMIEE

i 0.250 (kN/m’)
KB R 0.250 (kN/m’)

5.6.2 BBEMEICLIBFOMBEE
HE) AT E : T-25
SOTE T 18 MR I 4R 5k 7000. 00 (kN/m")
HigE . a7 ) —MERIIT AT 7L MEEEEER

5.6.3 EEZLICLISBFOMEE

R IREREL 1.150 X10°
IREEA 15 (°C)

5.6.4 FRILTFICKA#FOMBER
0 5 M X[ 50. 000 (m)
Ry HAE X R Pyl 2 B A R 0.200 (m)



